

# 《温斯顿·丘吉尔》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2015年03月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：精装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787108052124

丛书名：企鹅人生

## 内容简介

在《温斯顿·丘吉尔》中，知名英国军事历史学家约翰·基根为20世纪英勇抵抗符号之一的丘吉尔勾勒出一幅生动的肖像。从年少时的穷学生，到第二次世界大战中当之无愧的领导者，基根认真剖析和评价了丘吉尔种种令人尊敬的成就（以及个别重大的错误判断），为读者展现了一个既能引领整个民族作出前所未有的牺牲，又具有迷人魅力的历史人物。

## 作者简介

约翰·基根（John Keegan），

1934年生于英国伦敦，2012年去世时被《纽约时报》誉为“他那个时代出类拔萃的军事历史学家”。曾多年任英国桑赫斯特皇家军事学院高级讲师。1986年成为英国皇家文学学会会员。著有《战争史》、《战斗的面貌》等二十部作品，包括畅销的《一战史》。

## 目录

丘吉尔和历史

家庭和青少年时代

军旅生活（1894—1900）

议员（1900—1910）

身居要位（1910—1915）

战争与和平（1915—1932）

步步惊心（1933—1940）

砥柱中流的首相（1940—1941）

三巨头（1941—1945）

神化

参考书目

## 媒体评论

约翰·基根所作的这部小传以娴熟老练的文笔论及了丘吉尔辉煌事业的方方面面，富有见地，也带有同情。

——《福布斯》（Forbes）

在新出的有关丘吉尔的书里，约翰·基根的这一本堪称典范，准确而富有洞察力地呈现了一位对现在这个世界的形成发挥了影响的、伟大的历史人物。

——《经济学家》（The Economist）

基根在不到200页的篇幅里，触及了丘吉尔漫长（1965年去世时90岁）而又充满重大变化的一生中所有的重要时刻。

——《华盛顿邮报》（The Washington Post）

在新出的有关丘吉尔的书里，约翰·基根的这一本堪称典范，准确而富有洞察力地呈现了一位对现在这个世界的形成发挥了影响的、伟大的历史人物。——《经济学家》（The Economist）

一本可以在茶余饭后享受的、简练好读的传记。——《出版者周刊》（Publishers Weekly）

基根的《温斯顿·丘吉尔》值得被加进“企鹅人生”。——《图书馆杂志》（Library Journal）

[显示全部信息](#)

## 在线试读部分章节

在战争年代尚年幼的人们眼中，丘吉尔恐怕是个被高估的人物。年轻人都崇拜英雄，然而对不列颠岛遭围困时期的学生们来说，首相可无论如何都不像个英雄。刚刚从硝烟中归来或即将奔赴战场的英雄们，都是身着卡其布、海军蓝或空军蓝军服，身材瘦削，体态匀称，谈笑风生，昂首阔步地走在大街上的。相形之下，丘吉尔穿着难看的连身工作服，戴着滑稽的大礼帽，招牌式的雪茄夹在松垮垮的手指间，一点儿英雄气概也没有。成年人赞扬“温斯顿，好心的老温斯顿”，这令孩子们很恼怒。战时英国的学生们可不要老温斯顿，他们想要的是年轻气盛的首相，像从机场上一飞冲天的飞行员一样威风凛凛，像在街巷奔跑训练的突击队员一样气势汹汹，像驶离港口前往英吉利海峡作战的鱼雷艇艇长们一样英气勃勃。在这些英雄形象的映衬下，体态臃肿、下巴松垂、声音沙哑的温斯顿，实在是寒酸之极。战后年代的温斯顿更为不堪。他在面对民众的意愿时显得很傲慢，这使他在1945年下了台，预示着他将成为人生的大输家。无论父母的政治观点是什么，也无论自己有何政见，青少年们都情不自禁地为获胜的工党所承诺的社会革命的激情所感动。丘吉尔作为反对党政治家，对工党宣扬的社会主义横眉冷对。年轻人则对社会主义的主张信以为真。全民免费医疗不言而喻是件好事，为高中和大学聪明而勤奋的学生提供奖学金，无论他们的父母能否供得起他们读书，这当然也不错；还有，国家为老年人和穷人提供更优厚的养老金和救济金；为住在贫民窟的人盖新房子；使战前经济衰退时期的幸存者得到有保障的就业。工党说这代表着更好的英国，年轻人们相

信了。丘吉尔警告说社会主义的英国会更糟，却招致怀疑，至少在未来一代中如此。我就是这一代人中的一员，在中学时代和大学时代，我始终对丘吉尔的传奇无动于衷。丘吉尔于1951年再度上台，尽管健康上出现了一些问题——有一次差点儿残废——他一直担任首相到1955年。他出色地表演了东山再起、卷土重来的大戏。他在政治上的儿子和继承人安东尼·艾登（Anthony Eden）接替他出任了首相。艾登任命了大量年轻人担任大臣，这些人都是在丘吉尔任战时首相期间担任低级职务，从而学会政治交易的。尽管实现了内阁年轻化，艾登接掌丘吉尔的战后政府，却并没有赢得年轻选民的欢迎。在年轻人看来，艾登和他的同僚们都是观念陈旧的保守党人：对外是传统的帝国主义，对内是自私的资本主义。1956年，英国企图采取“苏伊士行动”，恢复对苏伊士运河和埃及国家的半殖民地控制。这似乎成了“丘吉尔主义”最后一搏的试金石。苏伊士运河危机将英国人分为两个阵营。在年长者看来，军事行动可被视为对历史赋予英国的帝国权力的适当重申；而在年轻人看来，这是已被扫入历史垃圾堆的帝国主义淫威的鲁莽发作。无论如何，“苏伊士行动”的失败，标志着英国海外史诗的结束。而丘吉尔在其漫长的一生中，始终都是这部史诗的旗手。苏伊士事件向丘吉尔所代表的一切说了再见。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)